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 بسمه تعالی 

 صورتجلسه 

خانه معدن ایران  کانی های صنعتی کمیته  

 

 12:00 ساعت خاتمه:                10:00ساعت شروع:         

 1403  فروردین    26  تاریخ جلسه:

 خانه معدن ایران   محل تشکیل جلسه:

  موضوع جلسه:

  

  زانیروز )م طیدرباره شرا یبحث و بررس •

  د،ی مصوب در سال جد یدستمزدها

  یمعدن یها تیو فعال یاقتصاد طیشرا

 مسائل مرتبط با معدن ریسا •

 حاضرین جلسه 

   کمیته  اعضا محترم

 شرح جلسه 

جلسه،    نیبرگزار شد. در ا  یمعدن  یهات یروز در حوزه فعال  طیشرا  یبررس  تیبا محور  یاجلسه  ،یصنعت  یهایکان  تهیکم  یبا حضور اعضا 

 :قرار گرفت  یمورد بحث و بررس  ریموضوعات ز

 

 :۱۴۰۴مصوب در سال    یدستمزدها  زانیم .1

نسبت به سال قبل،    یدرصد   ۴۵  شیبا افزا  ۱۴۰۴کار، حداقل حقوق کارگران در سال    یعال  یبر اساس مصوبه شورا  • 

 ￼  .است  افتهی  شیهزار تومان افزا  ۳۹۹و    ونیلیم  ۱۰به  

 

 :یمعدن  یهات یو فعال  یاقتصاد   طیشرا .2

 .درصد برآورد شده است  ۲.۹حدود    ۱۴۰۴در سال    یکشور، رشد اقتصاد   یاقتصاد  طیبا توجه به شرا • 

 ￼ ￼  .گرفته است  ۱۴۰۴معادن در بودجه    یبه ثابت نگه داشتن حقوق دولت  میدر حوزه معدن، دولت تصم • 

 

 :مسائل مرتبط با معدن  ریسا .3

  یهای توسعه فناور   ،یناخالص داخل  دیسهم بخش معدن در تول  شیمانند افزا  ی، اهداف۱۴۰۴انداز  بر اساس سند چشم  • 

 ￼  .شودیدنبال م  یصادرات محصولات معدن   شیو افزا  ،یمواد معدن   یدر استخراج و فرآور   نینو

 

 :اتخاذشده   ماتیتصم

 .راتیتأث  نیا  تیریمد  یبرا   یشنهاداتیو ارائه پ  دیتول  یهانهیدستمزدها بر هز  شیافزا  ریتأث  یریگیپ • 

 .یفعل  یاقتصاد   طیدر معادن در شرا  شتریب  یوربهره   یراهکارها   یبررس • 

 .یمواد معدن   یدر استخراج و فرآور   نینو  یهای توسعه فناور   یبرا   یزیربرنامه  • 

 

  . افتی  انیدر ساعت مقرر پا  جلسه
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 صورتجلسه 

خانه معدن ایران  کانی های صنعتی کمیته  

 

 . باشدیم   وستیپ  تهیکم  ریجلسه طبق درخواست دب  نیح  شدهه یگزارش ته  ضمناً،

 

 ردیف  موضوع مسئول اجرا/ پیگیری  مهلت

   1 

   2 
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 بسمه تعالی 

 صورتجلسه 

خانه معدن ایران  کانی های صنعتی کمیته  

 

 12:00 ساعت خاتمه:                10:00ساعت شروع:         

 1403  بهشتاردی   30  تاریخ جلسه:

 خانه معدن ایران   محل تشکیل جلسه:

  موضوع جلسه:

  

قانون  • تغییر  خصوص  در  بررسی  و  بحث 

 معادن )در حال بررسی( 

شرایط سخت مالیات بر تولید کنندگان در   •

 سال جاری

ن • و  فروش  کاشی  های  کارخانه  قدی 

 سرامیک 

 عوارض صادرات مواد معدنی  •

 حاضرین جلسه 

   کمیته  اعضا محترم

 شرح جلسه 

تغییر    موردبحثدر      مهندس شکوهی  یآقاابتدا  در محل خانه معدن ایران برگزار گردید.    این جلسه در تاریخ مقرر و با حضور اکثریت اعضا

معدن    یهاون یکام. به  دهندینم قانون معادن صحبت را آغاز کردند. گفتند مشکل اصلی معادن معارضین محلی است که اجازه کار به معادن  

 ..  ...چه رسد به حمل بار به کارخانه کاشی و  دهندینم در داخل معدن    یکار حتبرای    دار

  ی آقا به خانه معدن ایران و  ینوع به باید  شودی ممعدن توقع دارند در روستا خدمات ارائه دهند. مشکلاتی که در معادن ایجاد  آلاتن یماشاز 

مهندس بهرامن منعکس نمود تا در موضوع تغییر قانون معادن منعکس شود. آقای مهندس بهزادیان هم در مورد مشکلات معدن خود و  

 مزاحمت فراوان برای ما دارند.  بلکه خودشان    کنند؛ینمبه ما کمکی    تنهانهمسئولین محلی را مطرح و گفتند    یهامزاحمت 

 سال طول کشید تا بالاخره موفق شدیم پروانه بهرهبرداری تمدید شده را دریافت و بابت آن هزینه بالایی بپردازیم.   2ما مدت  

افزایش قیمت بالای گلوله سرامیکی که برای تولیدات میکرونیزه معدن خود نیاز دارند صحبت کرده و گفتند طبق در مورد  :آقای باختری

  ی ها گلولهسرامیکی تحویلی کیفیت    یهاگلوله . ضمن اینکه  اند کردهمیلیون تومان اعلام    95برای هر تن    آن را تصمیمات خود در یزد رقم  

. در ارتباط با بند بعدی دستور  کندینمصرف      %   50این امر افزایش قیمت ما برای محصولات میکرونیزه کمتر از    بهباتوجهقبلی را ندارند.  

. البته بر اساس  استسود سالانه    %25ها  شرکت طبق قانون مالیات      سال جاری گفتند  در “  دکنندگانی تولشرایط سخت مالیات بر  “جلسه  

به  1387. ولی باید توجه داشت که اداره دارایی از سال ابدییم% کاهش  17افزایش میزان درآمد سالانه مشمول تخفیف شده و این رقم تا 

چون از تمام فروش کالا اخذ    افزودهارزش بررسی کند. میزان مالیات بر    مجدداًرا    هاشرکتو درصدد است دفاتر    صادر نکرده  مفاصاحساببعد  

 .  های د یعاخیلی خطرناک است. همچنین مالیات    های دارائرقم خیلی بالایی است. همچنین مالیات بر    شودیم

. ردیگی مکاشی و سرامیک انجام    یهایندگینماکاشی بود که گفته شد این امر بیشتر توسط    یهاکارخانه فروش نقدی     دستور جلسه بعدی:

 مثلاًنپذیریم و وقتی    وجهچیهبهرا    درازمدتچنانچه این امر صحت داشته باشد باید اعضای کمیته هم در فروش دقت بکنیم و پرداخت  

 آنها را بگیریم.  نفوذاعمال کنیم. باید با مذاکرات جدی جلوی    تیرعا را  هاپرداخت افزایش پیدا نکند و تاریخ    شودیمماهه منعقد    2پرداخت  
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مهندس شکوهی عوارض صادراتی معادن بیشتر برای معادن فلزی و از    یآقاعوارض صادراتی معادن است. به گفته    موضوع بعدی جلسه:

 جمله باریت است.  

داخلی است. باریت در دنیا در حال کمیاب    دکنندهیتولبزرگ و    ی هاشرکت مواد اولیه    نیتأمهدف دولت از وضع این عوارض بیشتر برای  

  مدت یطولانخیلی بد و    هاشرکتاین    یهاپرداخت   متأسفانهشود. ولی    نیتأمحفاری نفت به آن نیاز دارند و باید    یهاشرکت شدن است و  

  آهن سنگ   دکنندگانیتولبرای صنایع فولاد هم همین مشکل وجود دارد و    .کنندی مصادر    آن راباریت    دکنندگانیتولاست. به همین دلیل  

. به همین دلیل است دولت برای آنها عوارض سنگینی وضع  شودیم صادر کنند. چون سود بهتری نصیب آنها    دهندی ممحصول خود را ترجیح  

   .شودیمکم    آهنسنگ (. یا این عوارض صادرات  آهنسنگ از نظر  )شوند    نیتأمفولاد    دکنندهی تول  یهاشرکت کرده تا  

 

 

 ردیف  موضوع مسئول اجرا/ پیگیری  مهلت

   1 

   2 
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 بسمه تعالی 

 صورتجلسه 

خانه معدن ایران  کانی های صنعتی کمیته  

 

 12:00 ساعت خاتمه:                10:00ساعت شروع:         

 1403    مهر    9  تاریخ جلسه:
  

 خانه معدن ایران   محل تشکیل جلسه:

  موضوع جلسه:

  ی مشکل انباشت مطالبات از مصرف کننده ها و کاهش تقاضا

دولت  تیوضع  بودن  نامشخص  –  دارانیخر   – معادن    یحقوق 

 مرتبط  لیمسا ریسا  –معادن   یمحل نیمعارض مشکل

 حاضرین جلسه 

  تهیکم  یبا حضور اعضا 

 شرح جلسه 

 :قرار گرفت   یمورد بحث و بررس  ریجلسه، موضوعات ز  نیدر ا

 :کنندگان و کاهش تقاضاانباشت مطالبات از مصرف  .1 

و اختلال در    ینگیاشاره کردند که منجر به کاهش نقد  دارانیاز انباشت مطالبات معوق از خر  یناش  یهااعضا به چالش  • 

 شده است   دیتول  یزیربرنامه 

 :معادن  یحقوق دولت  تیوضع .2 

  راتیدرباره تأث   ییهای کاران، نگرانمعدن   یاقتصاد   طیمعادن بدون در نظر گرفتن شرا  یحقوق دولت  شیبا توجه به افزا • 

 .مطرح شد  یمعدن  یهاتیآن بر فعال  یمنف

 :یمحل  نیمشکلات معارض .3 

 .منجر شده است   هانهیهز  شیو افزا  یبردار در بهره  ریمواجه هستند که به تأخ  یمحل  یهامعادن با مخالفت   یبرخ • 

 :مسائل مرتبط  ریسا .4 

 .معادن  یبرا  یانرژ  نیونقل و تأمحمل   یهارساخت یبه بهبود ز  ازین • 

 .یمعدن  یهات یفعال  یو اخذ مجوزها برا   یادار   یندهایفرآ  لیلزوم تسه • 

 :اتخاذشده   ماتیتصم

 .ربطی ارائه به مراجع ذ  یشده برامطرح   یهاجامع از چالش   یگزارش  نیتدو • 

 .مناسب   یهاحلراه   افتنی  یمرتبط برا   یجلسات مشترک با نهادها  یبرگزار  • 

 . تهیکم  ریتوسط دب  شدههی: گزارش تهمهیضم

 

 ردیف  موضوع مسئول اجرا/ پیگیری  مهلت

   1 

   2 
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 بسمه تعالی 

 صورتجلسه 

خانه معدن ایران  کانی های صنعتی کمیته  

 

 12:00 ساعت خاتمه:                10:00ساعت شروع:         

 1403   آبان   14 تاریخ جلسه:
  

 خانه معدن ایران   محل تشکیل جلسه:

  موضوع جلسه:

نما در  کننده  شرکت  اعضاء  سرام  ی کاش  شگاه یگزارش   کیو 

به    یعدم ورود کشت  لیدل  به  کالا  نقل   و  حمل  توقف  –کشور  

و پر بودن   کیو سرام  یصنعت کاش  دیتول  کاهش  –بنادر جنوب  

 رانیانبار ها در محل خانه معدن ا

 حاضرین جلسه 

  تهیکم  یبا حضور اعضا 

 شرح جلسه 

، با توجه به دستور جلسه اعضاء در   دیبرزگرار گرد رانیاعضاء در محل خانه معدن ا تیو ساعت مقرر با حضور اکثر خ یجلسه در تار نیا      

  . اظهار نظر نمودند  کیو سرام  یکاش  شگاهینما  نیا  یبرگزار   یمورد چگونگ

  دایکاهش پ  هیمواد اول  دیخر  کیسرام  یامسال نسبت به سال قبل کم فروغ بود و با توجه به مشکلات صنعت کاش  شگاهی: نماانیشرف  یآقا

  . بودند  افتهیحضور    دارید  دیو تجد  دیو بازد  دید  ی شرکت کننده ها برا   تیکرده ، اکثر

  شتریبرخوردار بود . ب  ینسبت به محل قبل  ییاز استاندارد بالا  شگاهینما  یامسال کم فروغ بود ول  کیو سرام  یکاش  شگاهی: نما  یسروان  یآقا

  . آل بود   دهیا  ی. محل برگزار  میحضور داشته ، البته با چند مراجعه کننده داشت  دیو بازد  دید  یبرا   نیحاضر

  یبرخوردار بود ول  ییاز استاندارد بالا  شگاهی. اگرچه محل نما  ستین  یالملل  نیوجه ب  چیبود و به ه  ی داخل  شتریب  شگاهی: نما  یگلر یب  یآقا

  .شود که خبراز آن نبود  یم  فیتعر  میدیبن  یکه م  یبا قراردادها  شتریحضور داشتند . حاصل حضور ما ب  دیوبازد  دیاکثراً بعنوان د

ها هستند که حضور نداشتند که    یزدی  شتریما ب  یاز حضور افراد موثر بوده . مراجعه کنندها  یمختلف خال  لیبدلا  شگاهی: نما  یباختر   یآقا

. با توجه به    دیرا خواهند د  هیمواد اول  یشود . که در آن شرکت کننده ها  یآذر ماه برگزار م  زدی  شگاهینما  یآن برگزار   لیممکن است دل

  یآنها کسان  نیشتریبودند که مشکلات خاص خود را داشتند و ب  یمراجعه کننده ها اصولاً افراد   شگاه یشرکت در نما  یبالا  یها  نهیهز

خواهند    یو م  دهیدارند بر  یخود که به آنها بده  یقبل  یافراد از طرفها   نیهستند . ا  دیجد  یو فروشنده ها  دنیگوش بر  یهستند که برا

را که به ماهم بدهکارند به    هایمشتر  نیا  میکرده ا  ینکرد . ماسع  یمورد توجه باشد و با آنها همکار   دیبا  هک  یگوش ما را ببرند . موضوع

تداوم داشته باشد . حضور    دیکار با  نی. ا  میکن  یم  دایپ  دیحد   اتی است و هر سال تجرب  دی. بهرحال حضور ما مف  میکن  یمعرف  گرانید

  . کرده اند که قبلاً نداشتند   دایپ  ی وجه ا   بیترت  نیچون به ا  تاس  دیما مف   یها برا   یا   هیمواد اول  یشگیهم

  روزیهم د  نجانبیاست ، ا  یاتفاق خوب  نی( اییماکو  اتیدکتر ب  یکرده ) آقا   دایپ  دیجد  رعاملیمد  رانیا  ینیخاک چ  عی: صنا  تهیکم  ریدب

  . رفته اند  هیبه ترک  شگاهینما  یخواستم صحبت کنم که گفته برا  یتماس گرفتم و م

تاسف است که    هیما  ینبودند ول  نکارهیکه ا  یقبل  رانی مد  ریهستند و بر خلاف سا  یفرد معدن  کیاست چون    یخبر خوب  نی: ا  یشکوه  یآقا

  یجعفر  یآقا  راًیاخ  یبود ول  یطیکرد . قبلاً پرداخت آت تقس  رییتغ  طیشرا  یشوند . در مورد حقوق دولت  یشرکت عوض م  رانیتند تند مد

  شیبرابر افزا  10  یرقم حقوق دولت  ریدو سال اخ  یط  نکهیآنرا نتداً پرداخت نموده ضمن ا  دیبخشنامه کرده که با  وزارت  دیجد  یمعاون معدن

تومان    820(  به    1401یعنیتومان و امسال)  7000تومان بود که در سال بعد به    8200با  سیلیس  یحقوق دولت 1400است در سال    افتهی

  . کنند  افتیخواهند نقداً در  یآنرا م  یجار در سال    نکهیدر تن بالا رفته ضمن ا
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شود . چون پرداخت    طیوزارت اعتراض کرده و در خواست نموده مثل گذشته تقس  یمهندس بهرامن هم به معاون معدن  یآقا   دمیمن د  البته

.  شودیمحاسبه م  میکه ما دار  ییفروش است که برا اساس قراردادها متیق  %10در معدن ها    یسخت است . حقوق دولت  یآن بصورت نقد 

  یلیخ  هاینرخ فروش ما را ندارد ؛ مشتر  شی اصلاً بازار کشش افزا  ه یمواد اول  متیها را بکنند در مورد ق  ی مصرف  شهیخواهند ر  یم  رانیمد  نیا

با آنها    میو برو  میریوقت بگ  کیوزارت    یاز معاونت معدن  دی. با  مینداشته باش  شیافزا  دیتا ع  میگرفته ا  میخاطر ما تصم  نیپولند بهم  یب

  خواهدی  یقدم بشود و از معاون معدن  شیپ  دیخانه معدن با  نستکهیا  عتیو نحوه پرداخت واق  یا  قهیسل  ی ت. در مورد حقوق دول  م یصحبت کن

  . و هم نحوه پرداخت  ینزخ حقوق دولت  شی نظر کنند ، هم در مورد افزا  دیتجد

کردند که رقم استخراج را بالا    یم  هیاستخراج ؛ کارشناسان سازمان صمت  بما توص  زانی و م  ی: در مورد پروانه بهره بردار  یباختر   یآقا

  . کنند  یاستخراج در پروانه محاسبه م  زانی امروز سوخت ما را براساس م  کهی. در صورت  مینکن  شنهادیپ

شمرند و براساس آن    یآلات را م  نیماش  ندیآ  یمحاسبه سوخت لازم م  یو برا   ستین  ی: در معدن ها ملاک پروانه بهره بردار  یشکوه  یآقا

  . دهند  یآلات سوخت اختصاص م  نیماش  ر یتمام آنها و سا  یکه برا  میدر معدن دار  ونیکام  15دهند . ما    یسوخت م

ما    اوردندیمدارک مربوط به پروانه قنات را ب  میکنند که ما گفت  یروب یقنات ما را لا  دیمنطقه آمدند که با  انی: از طرف روستائ  یسروان  یآقا

  یدادگاه برا   یو منتظر را  می کرد  تیگرفنتند ما شکا  یم  یریبارگ  یآنها که جلو    یاحتمال  یضمناً بخاطر مزاحمتها  میتا بپرداز  میکن  یبررس

  یاجازه بدهند را  میها برگزار کن  یکه از محل  یثبت که تقاضا داشته جلسه ا  سیخاطر در پاسخ به رئ  نیبهم  میمزاحمتها هست  نیبه ا

  . میبعد اقدام کن  دیایدادگاه ب

را کاهش داده    دیما تول  ندیگو  یما مشکل پرداخت آنهاست ، کارخانه ها م  دارانیخر  یاز بحث ها  یکی:    ونیخانم عل  انیبهزاد  یآقا   ندهینما

.  میمعدن داشت  ی لیتعط  یهزار تن است امسال کل   200ما    ی. پروانه بهره بردار  میرا از دست داده ا  یاصل  یهایخاطر ما مشتر  نی. بهم  میا

فعلاً بار    ندیگو  یم  دارانیرا هم ندارند خر  یپول پرداخت به باربر   یحت  هایمشتر  شتریب  میفروش طبق پروانه ندار  یبرا   یخوب  زچشم اندا

  یسخت تر  ینظارت  نیمشکلات معدن ذغال سنگ طبس اداره کار قوان  روی. پ  میحل کن  ییرا چطور  یکه مشگل باربر  مینیتابب  دینفرست

که    فانیشر  یدر پاسخ سوال  آقا  شانی. ا  میکن  نی سوخت استان تمام شده و طبق گذشته آنرا تام  رهیذخ  ندهم گفته ا  راًیوضع کرده ، اخ

  یروستاها   ی. هر چند اهال  م یآنرا داده ا  تشریبالا که البته ب  مهیگفته با پرداخت پول جر  دیکرد  یحل م  یمشکل معدن را چطور   دندی پرس

  . ناراحت هستند  میو پروانه را گرفت  میا  هما با سازمان صمت کنار آمد   نکهیاطراف از ا

مطالبات استفاده    افتیدر  یموضوع برا  نیاز ا  دیبهتر شده و با  یها کم  یروزها ، وضع کاش  نینرخ دلار در ا  شی : به خاطر افزا  فانیشر  یآقا

 .  افتیخاتمه    12کرد . جلسه در ساعت  
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خانه معدن ایران  کانی های صنعتی کمیته  

 

 12:00 ساعت خاتمه:                10:00ساعت شروع:         

 1403    آذر   12 تاریخ جلسه:
  

 خانه معدن ایران   محل تشکیل جلسه:

  موضوع جلسه:

 سوخت در معادن نیمشکلات تأم•

 زدی کیو سرام ی کاش شگاه ینما یچگونگ گزارش•

 مسائل مرتبط با حوزه معدن  ریسا یبررس•

 حاضرین جلسه 

خاک    عیشرکت صنا  ،ییفرامرز پاشا  ته،یکم  ریدب  ،یمیرح  ریم  یهاد  ،یصنعت  یها  یکان  تهیکم  سیرئ  ، یراز  یمهندس مهرداد شکوه  انیآقا

شرکت کائولن و    انه،یاب  نیمحمدحس  ا،یشرکت فلات آس  ان،یکانساران سرام صنعت، روح اله شرف  دیشرکت سپ  ،یعبدالله اسد   ران،یا  ینیچ

 ران یا  تیبار

 شرح جلسه 

  ییآمدگوضمن خوش  تهیکم  ریبرگزار شد. در آغاز جلسه، دب  رانیدر محل خانه معدن ا  یصنعت  یهایکان  تهیکم  ینشست با حضور اعضا   نیا

  شگاهینما  یسوخت معادن، برگزار  نیمشکلات تأم  لیاز قب  یدستور جلسه پرداخت که شامل موضوعات مهم  یمحورها   حیبه حضار، به تشر

 .مسائل مرتبط با حوزه معدن بود  ریسا  یو بررس   زد،ی  کیو سرام  یکاش  یمعدن

 

 زدی  کیو سرام   یکاش  شگاهیگزارش از نما   

 

ضمن    یارائه دادند. و  زدی  کی و سرام  یکاش  شگاهیاز حضور در نما  یگزارش  ران،یا  ینیشرکت خاک چ  ندهینما  ،ییمهندس پاشا  یابتدا، آقا     

  نیکردند. در ا  فیتوجه توصرا قابل   ییاروپا  یو کشورها  نیاز جمله چ   یخارج  یهاحضور شرکت   شگاه،ینما  یفضا   تیاشاره به محدود

  شرفتیپ  ن،یهستند، متمرکز بود. همچن  یبدنه کاش  یکه از مواد اصل  د،یسف  یهاخاک   ریحول محور کاهش ذخا  دتاًها عمبحث   شگاه،ینما

  داتیتول  یفیها سطح کشرکت  نیکردند که ا  دیتأک  ییمهندس پاشا  ینقطه قوت مطرح شد. آقا  کیعنوان  به   یرانیساز العاب   یهاشرکت 

 .اندمحصولات نشان داده  نیاز ا  یاستقبال خوب  زین  یداخل  سازانی و کاش  انده کرد  کینزد  ییاروپا  یخود را به استانداردها 

 

  ی تکنولوژ   یارتقا   دبخشیداشتند که نو  شگاهیپررنگ در نما  یحضور   زین  یمرتبط با معدن و صنعت کاش  زاتیتجه  دکنندگانیافزود: “تول  یو

 ”.بخش است  نیدر ا

 

 سوخت و برق در معادن  نیمشکلات تأم   

 

 حیتوض  شانیاشاره کردند، ا  یمعدن  نیسنگ  آلاتن یماش  یسوخت برا   نیدر تأم  یبه مشکلات جد  ته،ی کم  سیرئ  ،یمهندس شکوه  یآقا      

تنها اجازه    ل،یگازوئ  تریهزار ل  ۸۰  صی. با وجود تخصمیکن  رهیزمان بحران ذخ  یرا برا   یافتیکردند سوخت در  دیدادند: “از تابستان به ما تأک

  ازیاز ن  یبخش  میو ناچار  شودینم  لیبه ما تحو  یسوخت  ،یبردار مدت پروانه بهره   انیپا  لیقطع گاز داده شد. اکنون به دل  عمصرف آن در مواق

 ”.میکن  نیتأم  هاون یبالا از کام  متیصورت آزاد و با قخود را به  لیگازوئ
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از مصرف سوخت معادن    قیافزودند: “نبود آمار دق  شانیپرداختند. ا  گرید  یهابه مشکلات مشابه در استان   انهی مهندس اب  یدر ادامه، آقا      

  یدار یهزار تومان خر  ۱۵حدود    یمتیسوخت آزاد را به ق  میما مجبور شد  ت،یسوخت شده است. در نها  هیسهم  عیاستان، باعث اتمام سر

 ”.کندیوارد م  ید یتول  یبر واحدها   یموضوع فشار مضاعف  نیکه ا  میبرق دار  یدو روز در هفته قطع  ن،ی. همچنمیکن

 

 ها روگاه ین  یساز  یو خصوص   یبرق مصرف  یهاچالش    

 

  رویحال، وزارت ن  نیرا قطع نکنند، اما در ع  یصنعت  یاند برق واحدها گرفته  میتصم  نیافزودند: “در استان قزو  یمهندس شکوه  یآقا      

و استهلاک    هاروگاه ین  یساز ی خصوص  گر،ید  یکرده است. از سو   یاز بورس را اجبار  دی مگاوات برق، خر  کی  یکنندگان بالامصرف   یبرا 

در    روگاهین  کیخود را از    ازی مشکلات در سال گذشته ما را بر آن داشت که برق موردن  نیشده است. ا  های قطع  شیشبکه برق باعث افزا

 ”.برق مواجه است  یبا قطع  زین  روگاهین  نی اما اکنون ا  م،یکن  نیاطراف کرج تأم

 

 داران و اعتراضات معدن   یموضوع حقوق دولت   

 

فروش،    یبر اساس فاکتورها   یپرداخت و اظهار داشتند: “حقوق دولت  یبه موضوع حقوق دولت  انهیمهندس اب  یاز جلسه، آقا  یگریبخش د  در

که   میو معتقد  میامورد اعتراض کرده   نیشده است. ما در ا  زین  یاکارخانه   داتی شامل تول  یموضوع حت  نیکه ا  شودی درصد مطالبه م  ۱۰

 ”.را به همراه دارد  یشوند، مشکلات  تیریشرکت مد  کی هر دو بخش توسط    نکهیشوند. ا  کیتفک  گریکدی  از  دیمعدن و صنعت با

 

 لعاب و رنگ  دیدر تول  یداخل  یهاشرفت یپ   

 

خود    شدهی فرآور   یهالعاب  میااشاره کرد و گفتند: “ما توانسته   رانیا  ینیشرکت خاک چ  ریاخ  یهاشرفتیبه پ  ییمهندس پاشا  ان،یدر پا     

  یجا به  یمحصولات داخل  ین یگزیجا  یاقدام در راستا  نی. امیعرضه کن  یچک و اسلواک  یاز جمهور   یواردات  یهانصف لعاب   ییهامتیرا با ق

 ”.شوندیم   یمحصولات واردات  نیگزیسرعت جابه  یداخل  داتیتول  ز،یها نانجام شده است. در حوزه رنگ   یرجخا  یهانمونه 

 

 .دیرس   انیبه پا  تهیکم  ریمباحث توسط دب  یبندبا جمع   ۱۲رأس ساعت    جلسه

 

 :یریگجهینت   

مهم در جهت    یموجود، گام  یهاها و فرصتچالش   یو بررس یصنعت  یهای در حوزه کان  یو راهبرد  یفن  یهانشست با ارائه گزارش   نیا

 .وابسته در کشور بود  عیمعدن و صنا  طیبهبود شرا

 
@iranminehouse_channel 
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 بسمه تعالی 

 صورتجلسه 

خانه معدن ایران  کانی های صنعتی کمیته  

 

 12:00 ساعت خاتمه:                10:00ساعت شروع:         

 1403   دی   17 تاریخ جلسه:
  

 ه معدن ایران خان  محل تشکیل جلسه:

  موضوع جلسه:

 در کشور  یسوخت و انرژ نیمشکل تأم •

 مشکل حمل و نقل و مشکل سوخت  • 

 ی مواد معدن یفرآور  تیبحث در مورد اهم • 

با توجه   کیو سرام  ی کاش   یها شرکت  یمال   تیوضع  یبررس  • 

 ها آن ی و مشکل مال  دیبه کاهش تول

 حاضرین جلسه 

مهندس محمد    ته، یداد، عضو کم  میرح  ی مهندس هاد  ته، یکم  ر یدب   ،یمی رح  ر یم  یهاد  دیمهندس س  ته،یکم  سی رئ   ،یراز  ی مهندس مهرداد شکوه  انیآقا

مهندس روح    ته، یعضو کم  ان، یمهندس محمد بهزاد  ته، یعضو کم  ، یسروان  نی مهندس حس  ته،یعضو کم  ،یگلریمهندس ساسان ب   ته،یعضو کم  انه،یاب   نیحس

 ته یارغوان، عضو کم یو مهندس مهد تهیعضو کم ، ییمهندس فرامرز پاشا ته،یعضو کم  ،یغفور رضا یمهندس عل ته،یعضو کم ان،ی شرفاله 

 شرح جلسه 

 

 ی سوخت و انرژ   نیمشکل تأم   

 

  :یمهندس شکوه  یآقا      

ماه    یاند و براداده   تریهزار ل  ۹۶ماه فقط    نیبود، اما ا  تریهزار ل  ۱۲۶ماهانه ما    هیدشوار شده است. سهم  اریبه معادن بس  لیگازوئ  لیتحو

که مصرف گاز    زین  ی و صنعت  یفرآور  یهاسخت شود. در بخش   اریکار بس  طیکاهش باعث شده شرا  نیاند. ارا نصف کرده   زانیم  نیا  نده،یآ

. میحقوق کامل کارکنان را پرداخت کن  دیبا  کهی شود، درحال  دی ممکن است باعث توقف تول  تیوضع  ن ینصف شده است. ا  هاه یمسه  م،یدار

 .ابدی  شی سال افزا  انیتا پا  رودینصف شده و انتظار نم  زیفروش ن

 

  :یمهندس سروان  یآقا      

مانده باشد، از    یاز ماه گذشته باق  لی. اگر گازوئکنندی م  یتانکرها را بررس  رهیو ذخ  ندیآیسوخت ماهانه به معادن م  لیتحو  یبرا   مسئولان

هزار    ۲۸  تری)هر ل  میکن  یداریآزاد خر  می. اگر بخواهستیموجود ن  گفتندیو م  مینداشت  لیروز گازوئ  ۲۰. ماه گذشته ما  کنندیکم م  هیسهم

 .میشویمواجه م  یگریتومان(، باز هم با مشکلات د

 

  :ان یمهندس بهزاد  یآقا      

.  دیاکرده   هیته  یپس سوخت اضاف  د،یکه چون شما فعال بود  آوردی معدن ما وجود دارد. سازمان صمت استان بهانه م  یبرا   یمشابه  مشکل

 .نگردند  کارینشود و کارگران ب  لیتا تعط  می دهی لازم باشد انجام م  یمعدن هر کار  تیفعال  یاست که برا  نیپاسخ ما ا

 

  :یگلر یمهندس ب  یآقا      
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. در میکن  یداریسوخت را آزاد خر  میسوخت تمام شده است. مجبور شد  هیبار سهم  نیو چند  کندیم   دی تول  یمعدن  هیما مواد اول  کارخانه

 .میدرصد کاهش ده  ۵۰مصرف خود را    دیاند بابه ما گفته  زیمورد گاز ن

 

  :انه یمهندس اب  یآقا      

به فکر    شتریسوخت کار کنند. امروز ب  نیبا ا  توانندینم  دیجد  آلاتن یسازگار هستند، اما ماش  تیفیک ی ما با سوخت ب  یمیقد  آلاتن یماش

 .میها کار کنشب  میا جبران کمبود برق و گاز، مجبور شده   یسوخت هستند. برا   متیق  شیافزا

 

  :مهندس ارغوان  یآقا      

  دیدرصد کاهش داده است. تول  ۴۰را    عیصنا  ریسا  لیامر مصرف گازوئ  نیو ا  افتهیدرصد کاهش    ۷از    شیب  هاروگاه یبه ن  یلیگاز تحو  زانیم

 .هزار مگاوات است   ۷۶مصرف    کهی هزار مگاوات است، درحال  ۶۰برق ما تنها  

 

 ونقل مشکل حمل    

 

  :یمهندس شکوه  یآقا      

 .ونقل شده استدر حمل  ی اختلال جد   جادیو عدم وجود سوخت آزاد باعث ا  لیگازوئ  هیسهم  کاهش

 

  :یمهندس سروان  یآقا      

 .آور استسرسام  زیسوخت ن  ینیگزیجا  یهانهیشده است و هز  رممکنیغ  باًیتقر  یونقل مواد معدنحمل   ،یسوخت کاف  بدون

 

 یمواد معدن  یفرآور   تیاهم   

 

  :ی مهندس غفور  یآقا      

  یهااست و روش   فیضع  اریصنعت و دانشگاه بس  نیب  ی. همکار شودی در کشور انجام نم  یو کاربرد  یصورت علمبه   یمواد معدن  یفرآور 

 .غالب هستند  یمیقد

 

  :انه یمهندس اب  یآقا      

و عناصر مزاحم را    یکاملاً مواد معدن  دیاست. با  یاست، اما در اصل، جدا کردن فلز از مواد معدن  هاتیاز فعال   یاگسترده   فیشامل ط  یفرآور 

 .استفاده کرد  یصورت بوماز آن به  توانی وجود داشته باشد، م  یاز ماده معدن  ی. اگر شناخت کافمیکن  ییشناسا

 

  :ان یمهندس شرف  یآقا      

ما بر اساس    یفرآور   آلاتنیاز ماش  یار یاست. بس  یفقر تکنولوژ   ، ی مشکلات فرآور  نیتراز بزرگ  یکی.  شناسندیصنعت را نم  ازین  هادانشگاه 

 .دارد  یبه بازنگر   ازیاست که هر سال ن  ینیچ  یمیقد  یهای از تکنولوژ  یبرداریکپ

 

  :ییمهندس پاشا  یآقا      
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 بسمه تعالی 

 صورتجلسه 

خانه معدن ایران  کانی های صنعتی کمیته  

 

 .میاها استفاده کرده راهگشا باشند و ما از آن  توانندیها هستند که مدر دانشگاه   ید یدارد. هنوز اسات  یاریبس  تیاهم  هیماده اول  شناخت

 

  :مهندس ارغوان  یآقا      

تر و    یها. روش شودیآن م  سیب  رییخاک باعث تغ  تیماه  رییاما تغ  م،یاحذف کرده   زیعناصر مزاحم را ن  یو حت  میاکار کرده   یفرآور   یرو   ما

 .ستیها در دسترس نآن   یهر کدام مشکلات خاص خود را دارند و برق و آب لازم برا   یخشک فرآور

 

 ک یو سرام  یکاش  یهاشرکت   تیوضع   

 

  :ی مهندس غفور  یآقا      

  زین  ی. بخش دانشگاهشوندی روز نمو به  اندافته یبدون برنامه گسترش    یکاش  یهاداشت. کارخانه   یکم  اری استقبال بس  کیسرام  شگاهینما

 .نتوانسته به صنعت کمک کند

 

  :مهندس ارغوان  یآقا      

مترمربع است. بخش    ونیلیم  ۲۰۰تنها    یمصرف داخل  کهی است، درحال  دهیمترمربع رس  ونیلیم  ۷۲۰به    کیو سرام  یکاش  دیتول  هیروی ب  رشد

 .شودی م  رهیدر انبارها ذخ  دیاز تول  یبزرگ

  :ان یمهندس شرف  یآقا      

 .دار نباشدرونق ادامه   نیا  شودی مانند کمبود برق باعث م  ی. اما مشکلاتردیگی موقتاً رونق م  ینرخ دلار، بازار کاش  شی افزا  با

 

 :ی بندجمع       

 .هستند  یمعدن  عیصنا  یاصل  یهااز جمله چالش   کی و سرام  یکاش  یهاشرکت   تیو وضع  یونقل، فرآور سوخت، حمل   نیتأم  مشکلات

صنعت و دانشگاه    نیب  شتریب  یو همکار   نینو  یهای در تکنولوژ   یگذاره یبلندمدت، سرما  یهای زیربه برنامه   ازیمشکلات، ن  نیحل ا  یبرا 

 .وجود دارد

 

 .دی رس  انیبه پا  ۱۲در ساعت    جلسه
 

 

 ردیف  موضوع مسئول اجرا/ پیگیری  مهلت

   1 

   2 
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 بسمه تعالی 

 صورتجلسه 

خانه معدن ایرانکانی های صنعتی   کمیته  

 

 12:00 ساعت خاتمه:                10:00ساعت شروع:         

 1403   بهمن    15 تاریخ جلسه:
  

 ه معدن ایران خان  محل تشکیل جلسه:

  موضوع جلسه:

تمام شده   متیآن در ق ری ارز و تاث متیق هیرویب شیافزا -1

 دات یتول

( در هفته و  یساعت متوال 2۴روز ) کیبرق، حداقل  یقطع -2

  لیکمبود گاز و گازوئ

  به موقع مطالبات  افتیعدم در -3

 مسائل مرتبط  ریسا -۴

 حاضرین جلسه 

 
 ن یو آنلا  یاعضا به صورت حضور  تیاکثر

 شرح جلسه 

  نیقطعه ماش  کی  ی که وقت  ی در صورت  .ردیپذیدلار را از ما نم  متیتمام شده به خاطر بالا رفتن ق  متیق  شیزااف  مشتریان  ی:ابطح  یآقا

   .دارد  ریتمام شده تاث  متیموارد در ق  نیهمه ا  .کرد  یدار یبا نرخ روز خر  دیبا  شودی آلات خراب م

 

چون دولت ارز ندارد    ،و گاز  لیمسائل مثل گازوئ  ریسا  .لندیتعط  هایاصولاً صراف  .شودی نم  دای در بازار اصلاً پ  یاسکناس ارز  ی:شکوه  یآقا

  میما عملاً دو روز در هفته برق ندار  .از آن استفاده کرد  توانیساعت نم  3تا    یقطع  انیپس از پا  شودیبرق قطع م   یتوق  .ستین  نیقابل تام

برق هم قابل استفاده    یهازلید  میندار  لیچون گازوئ  .میاده یآزاد خر  لیگازوئ  تریهزار ل  50تا به حال    یماه جار   یط  .شب  11صبح تا    ۷از  

 فقط   .میوصول کن  میتوانیماه نم  ۶امسال زودتر از    یول  مینداشت  هیسال گذشته ما اصلاً فروش نس  .دهدیهم پول نم  یر آخر مشترد  .ستین

   .میبفروش  میتوانینم  گریو به شکل د  میدار  بیچون ما رق  .وجه  چیو پس از آن به ه  میداشت  متیق  شیافزا  یسال جار  یر ابتدا د

 

 .دندهیرا هم نم  هیسهم  نیهم  یاست ول  تریهزار ل  10  رخانهکا  یو برا   تریهزار ل  30معدن ماهانه    یما برا   لیگازوئ  هیسهم  ی:باختر  یآقا

هزار    10  ازنی  .رندیپذینم  یول  م یدار  باطله  آمار استخراج  ،برابر  1۴امسال    یول  میتن سنگ چند متر باطله داشت  کیاستخراج    یسال قبل برا

هر تن حالا شده    میدیتومان خر  ونیلیم  ۹0  متیبا ق  نت  50ماه    ور یدر شهر  لیبالم  یگلوله برا   .اندکرده   تریل  هزار  3کارخانه را    لیگازوئ  تریل

جواب    یلو  رفتندیکه بالاجبار پذ  (دیدرصد تول  30)  میداد  شیدرصد افزا  15را    دیتول  یاز کدها   یکی خاطر    نیبه هم  .تومان  ونیلیم  125

طرح    کیما    .اندبرابر کرده   درا ظرف سه روز چن   تپَ  سه کیو    میتومان پرداخت  ونیلیم  ۸50  یکی مکان  لیپمپ ب  کی  ریتعم  یما برا  .دهدینم

  .میاجرا کن  مینتوانست  یول  میتوسعه در سال گذشته داشت

 

  ندیبگذرد تا بب  یمدت  دیاب  .خردیارز نم  گریصراف هم د  ابدییم  شیافزا  هیرویبه صورت ب  یمخصوصاً وقت  رودیرخ ارز که بالا من  :انهیاب  یآقا

و ما    رودیآلات بالا منی به خصوص قطعات ماش  هانهیهمه هز  شودیم  گرانهم ارز    یوقت  .دیآینم  نییاست و پا  یواقع  دیجد  متیق  نیا

ا به  م  .دهندیپول هم نم  .رندی پذیبالا را نم  یهارقم  هاده یدر مزا  .را  ریتعم  یهانهیهز  نطوریمه  . میوارد کن  یقطعات مرغوب را از دب  میمجبور

  یاقتصاد  هامت قی  ،طور پول دادننیچون با ا  میرا دو برابر کن  متیق  دیبا  نیهم  یبرا  دیدهی به ما پول نم  گریشما تا سال د  میگفت  داریخر
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 بسمه تعالی 

 صورتجلسه 

خانه معدن ایرانکانی های صنعتی   کمیته  

 

  یهاک یآمده خصوصاً سرام  نییآن پا  زانی اند و مرا خوابانده   دشانیتول  لیگران شدن سوخت و گازوئبه علت    کیدر صنعت سرام  .ستین

   .آمده  نییصادرات هم پا  .بهتر است  عوض  3و    2درجه    یهاک یدر سرام  یمرغوب ول

 

 

  .ارز حساس است  یبه گران  تیذهن  رانیدر بازار ا  (کندیم  جادیا  یشوک تورم) دارد    ریتورم تاث  یرو  شودیگران م  هارز ک  :انیشرف  یآقا

  .شودیروز هم تحمل نم  10  یتمام قطعات نقد نقد است حت  .تومان  ۸0ام حالا شده  قرارداد بسته   یتومان  50من با عرض    دیگوی مانکار مپی

  ۸  یگرفتن مطالبات رو   ولی برای  میداد  شیدرصد افزا  15  داتیقلم از تول  ۴-3  یماه امسال رو   یدر د  .ارز موثر است  متیق  عیدر تمام صنا

از فرصت    میاگر بتوان  میکنیم  یما هم سع  .دیآی آنها م  یبرا  ینگ یبازارشان داغ است و نقد  کیسرام  یدر کاش  .حساب کرد  دیماه با  10تا  

  .میکنگرفتن مطالبات استفاده    یبرا 

 

قابل    زریفر  خچالیمثل    یلیوسا  یآن گران است و برق آن برا   یباتر  ی،صفحه خانگ  تیظرف  یبرا   یدیخورش  هار مورد پنل د  ی:شکوه  یآقا

  ۶00پروژه    کی  های فولاد  .است  میمستق  ید یبرق متناوب لازم است و برق حاصل از صفحات خورش  لیوسا  نیا  یچون برا   ستیاستفاده ن

ژنراتور در    کی  میتوانیمعدن نم  یرو   نیدرباره گذاشتن دورب  . آن برنامه داشت  یرو   شودیم  ندهیآ  ی را ب  .در دست احداث دارند   یتیمگابا

   .کندیم  تیاذ  یلیمت خصسازمان    .میبگذار  نیدورب  دیچه با  یبرا  .میکنی م  یریگرا اندازه   دیما هر شش ماه با پهپاد تول  .میمعدن بگذار

 

   .است  لیتعط  ای  کندی کرد معدن کار م  یبررس  شودیفقط م  نیدورب  نیبا ا  :انهیاب  یآقا

 

دو   نیکه در ا  یمشکلات  نیبا ا  .کنم  دایحضور پ  نیاقلاً به صورت آنلا  کنمیم  یدارم سع  تهیکه به دوستان کم  یاعلاقه با    :انیبهزاد  یآقا

از دوستان معدنکار    یکی  .تداوم داشته باشد  تواندیم  یتا ک  ستیعلوم نممشکلات موجود    نیا  .امشده  ریپ  یدرست کردند کل  ری سال اخ

  .میهست  وانهیچون د  میدهی به کار ادامه م  میکه بتوان  ییا تا جامگفت  یم

 

  یادیصادرات ز  .است  انهیخاورم  شهیکننده شدیتول  نیبزرگتر  .کوره فلوت دارد  ۶  .خردمیرا    سیلیگروه کاوه تمام سنگ س  ی:شکوه  یآقا

در  صا  .کندی م  دیفلوت تول  شهیکرده که ش  دایز پیبزرگ در تبر  بیرق  کی  .دارد  رانیهزار نفر کارگر در ا  15  .هیبه سور  یهم دارد حت

  شودی م  رانیفقط با مجوز مقامات ا  یارگران افغانک  .عراق است  ی برا   شهیش  داریخر  نیباژن بزرگتر  یآقا   .گرددینم  آن بر  ارز  یول  کنندیم

  یافغان  نیمهندس  یواحدها حت  یبرخدر    ی.افغان  یکارگران فن  یحت  یرانیکارگران ا  ازقابل قبول است بهتر    یجذب کرد و کار آنها از نظر فن

   .کنندیکار م

 

 . دیرس  انیبه پا  12جلسه در ساعت    نیا
 

 

 ردیف  موضوع مسئول اجرا/ پیگیری  مهلت

   1 

   2 
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 بسمه تعالی 

 صورتجلسه 

خانه معدن ایران  کانی های صنعتی کمیته  

 

 12:00 ساعت خاتمه:                10:00ساعت شروع:         

 1403   اسفند   20  تاریخ جلسه:
  

 ه معدن ایران خان  محل تشکیل جلسه:

  موضوع جلسه:

افزايش قيمت مواد   یبحث وبررسى در خصوص چگونگ -١

 ها در كشورمعدنى با توجه به روند افزايش قيمت

 بحث درباره مشكل دريافت مطالبات -٢

 درصدى نرخ حمل و نقل بار ٣٥بحث افزايش  -٣

روز در هفته و بحث افزايش قيمت گاز   ٢موضوع قطع برق  -۴

 براى واحدهاى صنعتى 

 ساير مسائل مرتبط -٥

 حاضرین جلسه 

 ن يو آنلا  یاعضا به صورت حضور  تياكثر

 شرح جلسه 

 .دستور جلسه را قرائت نمود  تهيكم  ريجلسه دب  یدر ابتدا 

 

. به ما  ستنديآن ن  نيقادر به تام  یبرداران معدنبالاست و اكثر بهره  یليخ  ید يخورش  یانرژ   یبرا  هياول  ی گذاره ي: سرمایمهندس شكوه  یآقا

  برق، تعرفه را هم بالا  یهم بعداً ممكن است بلا استفاده بماند. علاوه بر قطع نيكند كه ا ديكه برق تول  ديژنراتور بگذار زليد دي برو نديگویم

  .باشدی ارزش افزوده م  اتي تومان آن مربوط به مال  ١٥تومان است كه    ١١٥  لوواتيكننده برق هر ك  نياند. قرارداد ما با شركت تامبرده 

 

  ها روگاه يدارد. ن  ريتاث%    ۸۰  تي ريداشته باشد سوء مد  ريتاث%    ٢۰  مي. اگر تحرباشدیم  هامياز تحر  شتريدر كشور ب  تيريسوء مد  ري: تاثانهي اب  یآقا

 نهيهز%  ١۰ یسال یستيبایاست. م%  ۴۰كه نشده است و در حال حاضر راندمان برق  شدیم نهيآن هز یو برا  شدندی اورهال م یستيبایم

  .دولت است  فهيوظ  نيو ا  م يكن  ديتول  اي  هيخود را ته  یبرق گاز و ... انرژ  ميتوانی. ما نمايروزكردن بشود مثل همه دنبه  یبرا 

 

بعد از   ۹تا    ٥هفته هم از ساعت    گريد  یروزها  یكامل ول  یروز در هفته قطع  کي: در مورد قطع برق مجموعه، خودشان گفتند  یشكوه  یآقا

  .رسدی ها مفراوان به كوره  بيگاز، آس  هيو با توجه به نصف شدن سهم  شودی ظهر برق قطع م

 

را    طيدولت شرا  نكهيبه ا  یدي و ام  ميپردازیدر مجموعه م  یراتيبرق به كار تعم  یقطع  یكرده و در روزها  یزير: ما برنامه يیمهندس مولا  یآقا

انرژ   ميكن یم  یسع  ميبدهد ندار  رييتغ استقرار  را بر اساس    آلاتن يماش  هي. سهمميژنراتور مشكل را كاهش ده  زليد  ايو    ید يخورش  یبا 

 نهي. با توجه به صرف هزباشد یو مصرف آن بالا م  ی مياكثراً قد  یموجود معدن   آلاتنيماش  كهي. در صورتكنندیم  نيينو تع  نيماشكاتالوگ  

  .تمام شده بالا رفته است   متيژنراتور ق  زليد  هيو ته  یدي خورش  یانرژ  یبرا 

 

تا بر    ميداشته باش  یهمبستگ  دي. باميكنی م  افتيدر  یمقدار مشكل شده ول  کيمطالبات گفتند    یعني  ی: در مورد بحث بعد یسروان  یآقا

  .مياساس قرارداد آن را وصول كن
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 بسمه تعالی 

 صورتجلسه 

خانه معدن ایران  کانی های صنعتی کمیته  

 

 

 ني. اميكار را كرد  نيسه شركت ا  -. ما با دو  پردازدی را م  یداريبانک پول خر  بيترت  نيكرد. به ا  جاديدر بانک ا  یداخل LC د ي: بايیمولا  یآقا

LC   باشدی نوع وام م  کياز طرف بانک. 

 

  .دهندی و به ما پول نم  باشدیها م بانک   نيب  نيدارد. ا  یترساده   طي از وام شرا  یداخل LC :انيشرف  یآقا

 

 

 

 

  ی صادر شود. برا   ديبا  گريو نصف د  شودیدارد. نصف آن در داخل مصرف م  ديتن تول  ونيليم  ۴كشور در سال    شه ي: صنعت شیشكوه  یآقا

 .استفاده كرد LC از  توانیآن نم

 

  .مشكل هست  نيفروشنده هم ا  یوجود دارد برا   ینگيمشكل نقد  داريخر  ی: اگر برا یسروان  یآقا

 

  .باشدیم  ريدار ناگزموجود فروش مدت   طيها فروشنده هستند و با شراكننده  ديشده و همه تول  ادي: عرضه مواد زیشكوه  یآقا

 

  .مينظر كن  ديتجد  هامتيدر ق  دي با  ميدار بفروشمدت  ميناچار  ی: وقتیسروان  یآقا

 

را از    سيليس  ديبا  یدرصد  ۹۹/۹۹  ديتول  یبرا  یول  م يكن  ديتول  ميتوانیدرصد م  ۹۹/۹۹تا    ۹۷از    سيلي: شركت ما همه جور سیشكوه  یآقا

.  شودی بلور مصرف م ديتول یبرا   یخو  سيلي. سستين یما اقتصاد یكه برا ميگران استفاده كن یليخ متيو با ق یمعدن منحصر به فرد خو

  .ميدرصد كار را ادامه ده  ٢٥  شيبا افزا  یحت  ميتوانی برود نم  شيشكل پ  نيكشور اگر به هم  تي. وضعباشدی م  دروترماليآن ه  سيليس

 

نسوزها با توجه به    ايآجر و    د ي دارند. در مورد تول  یها گاز ندارند و مشكل صادراتندارد. كارخانه   یحال خوب  کي: صنعت سرامانيفيشر  یآقا

  .سود بالا امكان ادامه كار موجود است  هيحاش

 

 . ديرس  انيبه پا  ١٢جلسه در ساعت    نيا

 

 ردیف  موضوع مسئول اجرا/ پیگیری  مهلت

   1 

   2 

 

 


